



Abertura confortável com um simples toque – além do fechamento leve e silencioso.

Com TIP-ON BLUMOTION para TANDEMBOX fica à disposição um sistema que une as vantagens do TIP-ON e do BLUMOTION.

Tanto a abertura com um simples toque como o fechamento leve e silencioso da extensão são agora possíveis de forma mecânica.

Assim, o TIP-ON BLUMOTION para TANDEMBOX proporciona uma experiência de conforto que impressiona pelo deslizamento suave e um movimento harmonioso.



### Folga frontal menor

O TIP-ON BLUMOTION pode ser realizado com uma pequena folga frontal de 2.5 mm.
Uma ampla área de desengate acontece mesmo em frentes amplas e largas por meio de uma sincronização otimizada. TIP-ON BLUMOTION é a solução mecânica ideal para frentes sem puxadores e ideias modernas de composições em todos os ambientes.



# Regulagem fácil e rápida

As possibilidades de ajuste quadridimensional permitem um esquema preciso de folgas. A folga frontal pode ser ajustada sem o uso de ferramentas de forma extremamente precisa e confortável.



### Função segura

Não é preciso abrir puxando ou fechando com pressão manual, no entanto, isto também é possível sem qualquer problema. Neste caso, o TIP-ON BLUMOTION continua com toda a capacidade funcional e também permanece fechado com segurança em pressão manual.

# Tecnologia efetivamente aprimorada: TANDEMBOX

No âmbito do TIP-ON BLUMOTION para TANDEMBOX foram aprimorados detalhes decisivos do sistema box.

### - Abertura confortável

As poucas forças de abertura e uma transição ainda mais leve no deslizamento suave elevam o conforto já na abertura.

### Qualidade efetiva

A lateral otimizada, combinada com a nova fixação frontal, proporciona visivelmente mais estabilidade.

## Deslizamento suave otimizado

Componentes adicionais desenvolvidos na lateral e guia do gabinete refinam o deslizamento suave da TANDEMBOX, permitindo que ele seja ainda mais silencioso.





Blum do Brasil Ind. e Com. de Ferragens Ltda. Av. João Paulo I, 2052 Jardim Santa Barbara CEP 06817-000 Embu das Artes - SF

Tel.: +55 11 4785-3400 Fax.: +55 11 4785-3421 E-mail: info.br@blum.com

www.blum.com.br

Julius Blum GmbH Fábrica de ferragens 6973 Höchst, Áustria Tel.: +43 5578 705-0 Fax: +43 5578 705-44 E-Mail: info@blum.com

www.blum.com







